ORAMA| CHMFAISO] CHSt 2k 2 E X
o2t

(Hes 23 x|

ol et HMEdE2 : 2024. 8. 13.

oz | 9-519 - 1°

H3 g o It : xR, sEE Ol
&85, s=2x 92E,
OIXIg}, &8, Bi2d,
OI&IE, sk SJRI(11 2)

1. Algko]
O A 2 ckAme ABW, A1z 2A28lN AYT A
2 ARl Bad A PPl A6l AFse A
Fol Aol I vte] AmERE kS BRF 4 Ut
A 24 98 FAEE AT L AR AN 5 ALl Lad A
e A7 98 29

2. F8U%
O z#9 54 9 Ao AF (&} Alx ~ < A2x)
O AL 2 21999 (& A3Z ~ ¢t Al4x)
O AYAY 5 (g A5Z)
O |7 A= (& A62)
O FA7|Re] JY (& A72)

3. AR xH 29 1

4. JAFH LA 9 2

5. o AHukabd} 49 3
O HlE3A HHR A

6. FAHELA Y 4



[E2ed 1] HEz=eet

OHARA| QHMF|FAIEONl CHEF QKM #Hd XA Z=2|2t

A1Z (@A) o] 2dE Aol AFHT Qi bAHeAZol Aol L 5
o 7% ATZHE FAS FRE 5 YES A P AV A2E A

2 3t

A2z (AAe] A7) AR ()t “AR” olgt b A F kAR 7]
2 (o]t “9” olg} ¥} A31x2) 24180 wheh FAF AITo] Aol
1} 12 ute] ZF AnRRE S FRF £ g AR 2] HAE
A& wjdslz, olo] Bad AYE SIS koo T

A3ZFLAD) F A 312220 wa} A Fo] HAFH A FoE AP A
& A FAF F o 4 39 AF £ Aldeld.
rZul7)| 248 349, A2Zd w2 $£34 2 S
rol &, A|32ZA 13 w2 55 Feli
e Es7lE2299 ) A22A 1300 o2 HE3hE
rERw sl &2 99 ) A4zA 2300 & FFEIS
robabA] 191 747 4313 2% @ 2E5A o 2ol Fg 24, A2
ZA 150 W 19 7HF F kAol FHekg Al
6. 134 v]uke] ojjlo]
7. 65A4] °0]4e] x4
8. 1 ol A|Ao) kA H A Z o2 o] Basirla IS AH == Al

A4z ALES) FAHFAZ ANE ALEAE o F 29} 2ot o, e
2] W8] WellA] el Fsstel, o WA Tl ek fAF Ade B
ASelE ALEA| ok i
1. FAAD7] §9 =F A7)0 A3 - A

7H2QAART BAE 9T Fp2AEADs) A @ =F XA A - A

Azt : FEAL A AT AR - ADr] AA

A outE 13 FE4 AR A B &3] By



5. A% 2 AT e A BaF A ¥ $F AT
6. 1 ¥holl Aol ek BuE 9T AR 24 Bastch dPshe A

ASZALAA 5) O A3zel & ALREATL AQE B3A e 35l
L B Sl HA AAe] ALVYAE AZsholof Bk chak, Aol
A AFT 5 QA Aol AYAe) AZol AFAe ol Azt

@ AR AL Ae] AT 9 Ade] oA, AFA sl g +
AEgl 55 At HF AY 5 2A T

@ AR QAR 2 LS A5k ALY, 9HY
o A YA AR} Yol LLF AFE ZAT & Ut
@ AL ol ake] Welel A AV FAE ZA s of Tt

© AR AL AR} HN2 AR AY 52 9 A&7} Al AL

& Az AQ FAe B

AGZ(PRe AW O A%E FAHMZol N 92F AL dstel Lo
g Aol B Walol} el A B4 AW g¥e) AP == A
a9 & 9k
® Aol Alel Wt QTF FGF weli WA AFe] w7 el
P 29, T Bed,

ATZ @A BAe) ) RS A HIF ALE A3ty Astol A
24 AT, 28D, BAF 5 PAVR 2 SAlsh AT 5 Aok

L5

A1Z AN YY) o] zdE= FET e Ay

A2z (e 249 dA) A Fg A Az Y 24 E AT

A3z (A Qoj #E AFHZA]) o] = A Ao FAe A FEE LA
A Az AQ 24, o g ALe AP A A5z wet AL AHT

RAog ¥,



[y
px

RZEE

1A

2

A e g

Afs od
off 322
(34 3565)




ERY

A (@]
OLMAIA XIS MAA]
o o Mg M| CH & ==
2l | = Mepes
v SHE)
&
H O =aXt O 192 74 Cioha o9l
C = (@] =]
+ O] KA AIS 0] 134 Ot ojglol | & & &
A EH*FI|-
‘1 __rL°=, [ ZHof ol [0 65A O|& O
A ¥ N
O CtEsHS O 7| Ef ( )
O S a7tE
A H} Ad 77l L A x A
O ZFAAIE O 71Ef ( )
FOFARA| OFM ZX|QFA|S OFF &4 XY =&, M5Z0 et |t 20
OFMA| Mo XIS AMHETHLICE
ERE T
MH QO (2
oIS | H15ER 10| 2|50 CSa 20| eI E 3 1FAE
HMEO|s QI et stiChE % 0|8dt= 20| {5
Oso|gtL|Ct Os2lstA| $¥&L
X AIMOIS MHEHEMZAM QMBS AN HXQPet JHo¥E =T
HZ0|| TSt So|HEE & 4= QloL} 0] FL X|)0| E7lsEs YHEZLIC
b QI B 0| £=F O|2X} : QHALA|E
Lf HQIEES] £7 0|22 2 RN Hots ABYRO| £
C} 7HQIMES| £Z 0|8%= : MENM 7|XHALE
2} JjolM 2ol BS 9 0|77t QHMA|E AX| X|@ 7|7t
9 Lge solstasL o .
MHEOL (MY EEs Q)
OFAMAI R St




SRA| QRMFIIAISON CHet QRMERE K| Z=&|2H0f| Chgt ~Fot

oPAY A : 2024. 9. 2.
QR L DR

= 2
o

A|9-519%

A T ALAAABE -] HIAEL A4A1TRY 55714 & ARl
Aozl 1 Hioll Al%e] - FRE 3 A

el
7 240 Basntn AYsHE Aol TFHBE At I

o0
i)
X
52
[
2
=
N

A QAR A A

U
A
oiN



QRMA| QRMFOMAISON| Chet QRM2RE X Z=e|2H0]] Ciet =32t

[E%])

{ AEA2E O 28Ad Od7AE O 72AE O 7[E ( )




(R A4))

oHMAlA XA MEM
M B saged| | MoiEs
Al =a oS
o (BOE)
- O ==t 019 7t ciohn ool
EH ALO = o =1 o] 2f
O XA RAS [J13M O|gtojalo] | = & ©
4 | CHAR
S O Zohel [] 65A] O]&F L9l
A L U
F O CHEsE Ol E ()
O SHEEIHE
AEALYE | O2GAE O HIIME O 7tAAE O 71E )

TORLAl QHEFAIS T 2hE X[J =, Ms5=of el et 2O
x

OHEAIgel KlYg ALt
ERE
A A ol (9

HUHEESH, MISEH1E
O[S E SIThE 4T ol8ste A
NSttt OSSR YBLic,

X AEUIS BuEH2A Bl AR BRRRG HoIFD +T.0/g 9

H3of Chet SAHRE & = U2L 0| B2 X[R0| E7tsEE Le{=gLICt

7 JHQI ROl ST O|SAF : QHHAIR

L felEEe] £7 0182 ; £ TN Wit ABYRl 4

o QIR0 £T 0188 : MNEAN TITARY

2t HQIEEol =R U O[87|2 : GHHAIY MK XY 7|2t

LiES 25t A= LI

A9l CER:ZX

r=




